) TIPO A

UNIVERSIDAD SIMON BOLIVAR

DIVISION DE FISICA Y MATEMATICAS
Nombre:

Departamento de Matematicas
Puras y Aplicadas

MATEMATICAS I (MA-1111) Carnet: Seccion:

2do Parcial (30%)
JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS
1.
a) Sean f y g dos funciones tales que: b) Definir formalmente
Lim/®0=3 y Limex)=-1 Lim/(x)=L
x—5 x—5 x—c’

Hallar [ 7m () +g(x)
s J(X)g(x)

las propiedades utilizadas.

¢) Indicar los intervalos de continuidad, segun la grafica indicada a

, indicando

continuacion (1 Pto c/u)
‘\ %
d) Hallar | - e) Sabiendo que 0 < g(x) < (x— 2)2 ,para x #2.
. l—cos(x .
Lim — Hallar [ 77 g(x)
x—0 X x—>2

2. Hallar los siguientes limites:

2
2 Lim —”tan ) (3 Ptos) b Lim sen(x — 1y (x—1)? (3 Piog)
x_>1V cos (x) e x—1
X 3 v x2-1 x?+10
4 Pt : _
c) [;insq 7 s ( 0s) d) xL_lszo(xﬂ x+1J (4 Ptos)

x+a si x<3
3. Dadala funcion f definida por: f(x) = 5 si x=3
Jx+1-b (6 Ptos)
5 si x>3
x —

Hallar los valores de a y b para que f sea continua en todo R

4.

a) Enunciar el Teorema del valor intermedio. (2 Ptos)
X +1

b) Probar que existe un ¢ € (2,3), tal que: f(¢)=35,donde f(x)= " (3 Ptos)
X+

Nota: Se tomara en consideracion la redaccion, el procedimiento y el resultado
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1.

a) Sean f y g dos funciones tales que: b) Definir formalmente
Lim/®=3 y Limgk)=-1 Lim/(x)=L

x—5 x—5 x—ct
. fo)+gx) .. Solucion:
Hallar [ j;7——"—""— , indicando las .
XL’/’S/l f(x)g(x) VS > 0, 36 > O,talque .
propiedades utilizadas. O<x—c<d= |f (x) - L| <e
Solucion:
Lim(f(x)+gx)
[ i L8 s
s J@e®  Lim(f()gx)
x—5
(Lim f (x)j + [Lim g(x)}
_ x—5 x—5
LLim f(X)J(Lim g(X)]
x—5 x—5

34+ (-1) 2
T 3 (1 Pto c/u)

c¢) Indicar los intervalos de continuidad, segln la grafica indicada a continuacion

— 1 ()l 1 + o0
Solucion:
La funcion es continua en (—oo0,—1) U (=1,0) U (0,1) U (1,+0)
d) Hallar [ jp w
x—0 X

Solucion:
1 —cos(x) _ (1 - cos(x))(l + cos(x)) _ (l — cos? (x))

x2 x2 (1+cos(x)) x2 (1+cos(x))
_ senz(x) _ sen(x) sen(x) 1

x2 (1+cos(x)) x x (1+cos(x))

Por lo tanto:

Nota: Se tomara en consideracion la redaccion, el procedimiento y el resultado
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Carnet: Secciodn:

1- cos(x)

Lim———=Li

x—0 x x—0

B . sen(x) . sen(x) . 1 - l:
_(le » J(Lzm . J[Lzm(“cos(x))J L1

x—0 x—0 x—0

(sen(x) sen(x) 1 j

x x  (1+cos(x))

N | —

e) Sabiendo que 0 < g(x) < (x - 2)2 ,para x # 2.
Hallar [ 7777 g(x)

x—2
Solucion:

Como [ 1m0=0= ] im(x- 2)2 , entonces por el teorema del emparedado

x—2 x—2

Limg(x)=0

x—2

2. Hallar los siguientes limites:

2
. l+tan”(x _ 12
) Lim . (%) (3 Ptos) b) Ll_msen(x Dy (x-1) (3 Ptos)
x%% cos”(x) sl
Solucién: Solucion:
2 2
. l+tan“(x) ) 1 . sen(x—1)/(x=1)
Lim———=Lim——F —_=+° Lim o
x%% cos” (x) x_)% cos (x) x—1
sen(x—1
(le ( ))[Lzm\/(x 1)}
x—1 x—1
=1.0=0
X — 3 VX 2 2
o Lim———— L Puos) O Liml= L2100 4 prog)
X—>5 x% =25 il X+2 x+1
Solucién: Solucién:
X—3-x-1 x2-1 x%+10
x? - 25 x+2 x+1
:(x—3—\/x—lxx—3+\/x—1) _(x2—1 x+1)—(x2+10 x+2)
(x2—25 x—3+\/x—1) (x+2)(x+l)
_ (x—3)2—(x—1) _x3+x2—x—1—x3—2x2—10x—20
2 25 )x-3+x—1) x2 4 3x+2
—6x+9-(x—1) C-x?-1x-21 0 x?+1lx+21
_(x2—25 x—3+«/x—1) X2 43x+2 X2 +3x+42

Nota: Se tomara en consideracion la redaccion, el procedimiento y el resultado
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LT 2411421 L
2 = 25| -3+x—1) T ) g
= (X—2)(x—5) x2+3x+2 1+3l+2i
(x=5)x+5)x—3+x-1) 2 PR
= (x—2) Luego:
(x+5)(x—3+\/x—1) 21 22410
Luego: Lim _
x—-3-+x-1 ¥ortool X +2 x+1
innsfl x? ~25 1+111+21i2
- Lim—=2=2) =~Lim— 5
S (+ 5N —3+x—1) w0 14342
X
= 5-2) -2 __lell.0+21.0
(5+5)5-3++5-1) 40 3012 0 "
xX+a si x<3
3. Dadala funcién f definida por: f(x) = 5 si x=3
Nx+1-b .
7 si x>3
x_

Hallar los valores de a y b para que f sea continua en todo R

Solucion:

3.1.- f escontinua en (— oo,3) , ya que es un polinomio.
f es continua en (3,+oo), ya que es un cociente de funciones continuas y
el denominador es no nulo en ese intervalo.

3.2.- Continuidaden x =3 , [Lim f(x)= f(3)) (6 Ptos)
x—3
32.1.- f(3)=5
3.2.2.- Lim f(x)
x—3
Lim f(x)= Lim (x+a):3+a
x—3" x—3"
y Lim f(x)= Lim L_b:2—b
x_)3+ x_)3+ x—2

Luego el limite existe si se satisface: 3+a=2-b

Por lo tanto f* es continua en x =3, si se satisface: 3+a=2-b=5

Nota: Se tomara en consideracion la redaccion, el procedimiento y el resultado
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. |3+a=5 a=2
Es decir: =

f es continua en todo R, si se toman los valores a =2y b=-3

4.

a) Enunciar el Teorema del valor intermedio.
Solucion: (2 Ptos)
Sea f una funcion continua en el intervalo [a,b] y seaun w un valor entre
f(a) y f(b),entonces existe un c € (a,b), talque: f(c)=w

x3+l

x+1

b) Probar que existe un ¢ € (2,3), tal que: f(#) =5, donde f(x)=
Solucidn:
J@=3y JO)= % = §> como f(2)<5< f(3) y la funcién es continua (3 Ptos)

en [2,3], se puede aplicar el teorema del valor intermedios y en consecuencia,
existe un ¢ €(2,3), talque: f(c)=5

Nota: Se tomara en consideracion la redaccion, el procedimiento y el resultado



